

## Програма VII-го Фестивалю Партнерства

### «Освітній Хакатон-2023 року»



## Фестиваль партнерства Освітній Хакатон-2023

Тема: РАЗОМ до ПЕРЕМОГИ!

# РАЗОМ\_до\_ПЕРЕМОГИ  
#Тримаймо\_освітній\_стрій\_24/7

#Утвори\_Освітнє\_Коло  
#Народжені\_ПЕРЕМАГАТИ

Дата	Тема дня	День за календарем	Активності	Примітки
<p>Всі активності розміщуємо щоденно в групі Фейсбук Фестивалю Партнерства «Освітній Хакатон»  <a href="https://www.facebook.com/groups/800900896758709">https://www.facebook.com/groups/800900896758709</a></p>				
04.12.23 понеділок	<b>ФОРМУЛА ПЕРЕМОГИ</b>	Старт Хакатону День обіймів в Україні	<p><b><u>Візитка закладу освіти: 7(6,5,4,3,2 Вперше) років з Хакатоном РАЗОМ.</u></b></p> <p><b><u>Флешмоб «Обійми мене»</u></b> Вітаючи зі святом, подаруйте своїм близьким тепло і щирі обійми.</p> <p><b><u>ПЕРЕРВА ГАДЖЕТАМ!</u></b></p> <p><i>Презентуємо відеоролики візитки і флешмобу в групі Хакатону в Фейсбук</i></p>	<p>Д/з: Готуємо візитівки: що ми зробили для ПЕРЕМОГИ у 30?.</p> <p>Відеоролик до 2 хв.</p>
05.12.23 Вівторок	<b>ІСТИНА ПЕРЕМОГИ</b>	День рефлексії та психологічної підтримки	<p>Формуємо <b><u>батьківський клас</u></b>, який навчається у змішаному режимі, позмінно (очно/дистанційно).</p> <p><b><u>Психолого-педагогічний тренінг з батьками: Як допомогти дітям у подоланні освітніх втрат?</u></b></p>	<p>Готуємо уроки для батьківського класу (окремо початкова школа, окремо середня) за розкладом основних предметів. Обов'язково включити предмет «Захист України»</p>

			Ресурсні зустрічі та різні яскраві активності, що <u>надихають та підтримують</u>	
06.12.23 Середа	<b>СИЛА ПЕРЕМОГИ</b>	День Збройних Сил України  День Святого Миколая	<u>Благодійні ярмарки та акції підтримки ЗСУ: збір коштів або</u>  необхідних речей, обладнання тощо.  Формат благодійного заходу обирає ЗО.  <u>Відео-челендж: подарунок ЗСУ від учасників Хакатону</u>  <u>Активності до Дня Святого Миколая</u> для дітей (можуть проводити батьки). Прикрашаємо заклад освіти до Різдвяно-новорічних свят. <u>Запалюємо Різдвяну Ялинку у ЗО.</u>	Адресна допомога військовим формуванням України від усіх учасників Освітнього Хакатону-2023 (збираємо кошти на дрон та зимові потреби воїнів)
07.12.23 четвер	<b>ГАРМОНІЯ ПЕРЕМОГИ</b>	День самоврядування	Обмін освітніми ролями  Учні-вчителі для учнів  Батьки-вчителі для учнів  Задіюємо учнів у обміні ролями з педагогами та іншими працівниками ЗО (медики, бібліотека, охорона, адміністрація...)	Учні та батьки готують і проводять уроки для учнів у ролі вчителів, попередньо узгоджуючи теми з вчителями
08.12.23 п'ятниця	<b>МЕЛОДІЯ ПЕРЕМОГИ</b>	День мандрівника у майбутнє України	.Фінал Фестивалю! Підводимо підсумки.  <u>Благодійна концертна програма «Мелодія ПЕРЕМОГИ!»</u> , <u>Благодійний аукціон</u> (розігруємо лоти від учнів, батьків, вчителів).  <u>ВОРКШОП для представників ЗЗСО «Освіта майбутнього»</u>	Фінальна зустріч (за можливості)  День мандрівника у часі – день, який з'явився понад 20 років тому, а запровадили його справжні фанати фантастики. Святкування свята теж досить оригінальне – треба прикидатися

		<b>Пропонуємо організувати незвичайну активність - <u>мандрівку у майбутнє</u> <u>МИРНЕ життя після ПЕРЕМОГИ в Україні</u></b>	людиною, яка щойно прибула з майбутнього чи минулого.
--	--	--	---